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Allgemeine Geschäftsbedingungen der analysio GmbH 

1. Angebot und Leistungsumfang 
Für den Umfang der Lieferung oder Leistung sind ausschließlich unsere schriftliche 
Auftragsbestätigung, und falls eine solche nicht erfolgt ist, der schriftliche Auftrag des 
Bestellers oder unser Angebot maßgebend. 

2. Preise und Zahlungsbedingungen 
Unsere Preise sind freibleibend und verstehen sich rein netto ab Werk Greifswald / 
Mecklenburg-Vorpommern. 

Ansonsten gelten die in den Angebotstexten oder Informationen für online-Bestellungen 
vereinbarten Bedingungen.  

Bei einer Veränderung der Kostenlage behalten wir uns, auch bei laufenden Aufträgen, 
prozentuale Aufschläge vor. 

Rechnungen sind, soweit nicht anders vereinbart, zahlbar innerhalb von 14 Tagen ab 
Rechnungsdatum netto oder innerhalb von 7 Tagen ab Rechnungsdatum abzüglich 2 % 
Skonto. 

Zahlungsverzug berechtigt uns ab dem 15 Tag ab Rechnungsdatum zur Berechnung von 
Verzugszinsen in Höhe von 5 % über dem jeweils gültigen Diskontsatz. 

Bei erheblichem Zahlungsverzug, Zahlungseinstellung oder bei bekannt werden 
wesentlicher Verschlechterungen in den wirtschaftlichen Verhältnissen des Bestellers, die 
unseren Zahlungsanspruch gefährden könnten, sind wir berechtigt, sofortige Bezahlung 
oder Rückgabe der Bereits gelieferten Gegenstände zu verlangen, Vorauszahlungen zu 
verlangen und sämtliche noch ausstehenden Lieferungen zurückzuhalten. 

Schecks werden nur zahlungshalber angenommen und gelten erst nach vorbehaltloser 
Gutschrift als Zahlung. 

Zur Annahme von Wechseln sind wir nicht verpflichtet.  

Gutschriften werden ausschließlich zur Verrechnung erteilt. Ein Anspruch auf Auszahlung 
besteht nicht. 

3. Eigentumsvorbehalt 
Die gelieferten Waren verbleiben bis zur vollständigen Zahlung des Kaufpreises sowie 
aller weiteren Verbindlichkeiten innerhalb der Geschäftsverbindung unser Eigentum. 

Vorher ist Verpfändung oder Sicherungsübereignung untersagt und Weiterveräußerung 
nur Wiederverkäufern im gewöhnlichen Geschäftsgang unter der Bedingung gestattet, 
dass der Wiederverkäufer sich seinerseits das Eigentum vorbehält. Bei 
Weiterveräußerung oder Verarbeitung tritt der Besteller bereits jetzt alle ihm daraus 
entstehenden Rechte, Forderungen und Ansprüche an uns ab. Zugriffe Dritter auf unsere 
Vorbehaltsware hat der Besteller uns unverzüglich mitzuteilen und uns bei der Wahrung 
unserer Rechte in jeder Weise zu unterstützen. 
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4. Frist für Lieferungen oder Leistungen 
Die angegebenen Lieferzeiten sind unverbindliche Richtwerte ab Datum der 
Auftragsbestätigung. 

Verzögerungen durch Umstände, die wir nicht zu vertreten haben (höhere Gewalt, 
unvorhersehbare Hindernisse, unverschuldeter Lieferverzug unserer Vorlieferanten), 
berechtigen nicht zur Berechnung von Schadenersatz.  

Bei Rahmenvereinbarungen erlischt unsere Lieferpflicht, wenn der Besteller die Abrufe 
nicht in den Vereinbarten Zeiträumen und Mengen vornimmt. Wir sind berechtigt, auch 
nach Ablauf der vereinbarten Frist Abnahme der Ware oder Schadenersatz wegen 
Nichterfüllung zu verlangen. 

5. Gefahrübergang 
Die Auslieferung erfolgt auf Gefahr des Bestellers. Die Gefahr geht auf den Besteller 
über, sobald die Lieferung unseren Geschäftssitz verlassen hat. Wir sind berechtigt, die 
Lieferung im Interesse und für die Rechnung des Käufers zu versichern. Zur Wahrung der 
Ansprüche ist der Empfänger verpflichtet, die Sendung unverzüglich auf 
Transportschäden zu untersuchen und sich eventuelle Schäden bestätigen zu lassen. 

6. Versand, Verpackung  
Der Versand erfolgt durch einen Frachtdienstleister unserer Wahl. 

Die Verpackung wird niedrigst berechnet und kann nicht zurückgenommen werden. 

7. Entgegennahme 
Angelieferte Gegenstände sind, auch mit Mängeln, vom Besteller entgegenzunehmen. 

Teillieferungen sind zulässig. 

Abweichungen in den Bestellmengen bis zu 5 % sind hinzunehmen. 

Rücklieferungen akzeptieren wir nur mit einer auf Anfrage von der analysio GmbH 
erteilten Rücklieferungsnummer. 

8.Haftung und Gewährleistung 
Es gelten die in den Angeboten oder Katalogen oder sonstigen Medien genannten 
Fristen. 

Sachmängel, Material- oder Fabrikationsfehler an den von uns gelieferten Produkten 
oder erbrachten Leistungen bessern wir innerhalb kürzest möglicher Frist, nach eigener 
Wahl nach oder liefern Ersatz. 

Eine Gewähr für eine bestimmte Lebensdauer von Elektroden, Sensoren und Zubehör, 
insbesondere unter erschwerten und vorher nicht bekannten Betriebsbedingungen, kann 
von uns nicht übernommen werden.  

Für Produkte, die nach Zeichnungen oder Spezifikationen des Bestellers angefertigt 
werden, übernehmen wir nur eine Sachmängelhaftung auf spezifikationsgerechte 
Ausführung.  

Für Teile, bei denen wir als Zwischenhändler auftreten, gelten die 
Gewährleistungsbedingungen des Herstellers. Rückgriffsansprüche bestehen nur im 
gesetzlichen Umfang. 

Für Forschungsergebnisse gelten die im Angebotstext aufgeführten Bedingungen. 
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Die Sachmängelhaftung bezieht sich nicht auf natürliche Abnutzung und Verschleiß 
sowie auf Schäden, die in Folge unsachgemäßen Gebrauchs entstanden sind. 

Weitergehende Ansprüche wie Wandlung, Minderung, Ersatz von Folgeschäden 
Zahlung von Vertragsstrafen sind vorbehaltlich zwingender Haftung nach dem 
Produkthaftungsgesetz ausgeschlossen. 

9. Erfüllungsort, Gerichtsstand und Verbindlichkeit 
Erfüllungsort und Gerichtsstand für alle Verträge ist unser Geschäftssitz in Greifswald. Es 
gilt ausschließlich das Recht der Bundesrepublik Deutschland. Vertragssprache ist 
deutsch. Die Ungültigkeit einer oder mehrerer dieser Bedingungen berührt die 
Rechtsgültigkeit der übrigen Bedingungen nicht. Das gilt nicht, wenn das Festhalten an 
dem Vertrag eine unzumutbare Härte für eine Partei darstellen würde. Für 
Vertragsbestandteile, die durch diese Liefer- und Zahlungsbedingungen nicht geregelt 
sind, gelten "Allgemeine Lieferbedingungen für Erzeugnisse und Leistungen der 
Elektroindustrie" bzw. die "Verkaufs- und Lieferbedingungen für Sensorik" des AMA 
Fachverbandes für Sensorik e.V.. 

10. Bankverbindung 
Für den Zahlungsverkehr bitten wir Sie, folgende Bankverbindung zu nutzen: 

Sparkasse Vorpommern 

Blz.: 15050500 

Kto.: 230009743 

 

 

 

 

 


